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чу: — ХайІСТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ. ТУРФДЬ. в ТУРФДім! ХМІ жмеnfirmtca *
шмигай мврод всього світу!Канаді. Р«'Р«» усіроюють в честь 

чішггт utr— В 67-мі ГВЯТКУВАННЄ
V ю-их mm то ди у «ієшепліі

м к.
смергм Шевченка в Канаді

З ДОЇЛЬНОЇ НАШИХ 
ОРГАНІЗАЦІЙ.

воказуетьса фільма Тарас Шевчен
ко". котре набуто а Радянської Укра- МАСОВЕ ЯЧЕ.в 1Лнв IS. березня it р а Юі іна Пай,

V Днв IL березяв а р. відбулося в 
Гінді. Май . касове впе м інножтн- 
вою Українського Театрального То

ле*» ніваау 
образ-

іструс ш> фільму ніж робітсніг; фармерамя і на тенер краще розумі-Ьт вів еро ееяернчш яеду.и. єно, сто був Тарас Шевченко Дяв- 
фільну. ми стаємо 150-лтт-31 всіж зав ух яв

і зх Злучений Лсжахав яасвіва- 
НІЗ лоовсі до 
мерсьвні галет і журналіа яро «уль- 
турно-освИик.

лвчясь ва В УКРАЇНСЬКОМУ РОБІТНИЧОМУ ДОМІ У ВІННІПЕГУ З НАГОДИ 1В-ИХ РОКО
ВИН ТУРФДІМ драматичний гурток виставить

ІИЯ. ЖІНКОсі:бракувало лгівое І того вечера. Пі
сля лекції бу.

Втчу відкрив і. С Марте,пасами, днвимоса і відразою на ва-t. на вві др. дарові тепер тав 6і- прмсутннн піль обранив й покликавиін і думаємо: 
хато царів і рівній гетьманів на ва- 

Воия упивались В СУБОТУ, 24-го БЕРЕЗНЯЧасині давав вдоволяючі відповіли. до слова т М Гватюяа з Вінніпегу.
Тов. Гиатюа говорив про десятиріч

ні здобу тки робі і нич < х-фарбер^ької 
організації — ТУРФДім Згадав та
кож про нашу пресу,Â іменно "Укра
їнські Робітничі Вісти". "Фермерське 
Житті’, ’Робітницю’ й "Світ Моло
ді*. та агу користь мають працюючі 
зі своєї преси, що е оборонцем гру

пі ризьких смітниках, 
вровю і потом своїх кріпаків, тому і 
тужать за тими золотими дав них ча
сами. Та радянська клала непоіктна.

Слід згадати також про наших хі
те! ані гуртуються а відділу С М 
Молодь відбуває спої збори кожної

ПОЕМУ Т. ШЕВЧЕНКА ІНСЦЕНІЗОВАНУ Л. КУРБАСОМздобутки
нулях 1-Ю років. Десять років — 
Не дуже короткий час. коли говоримо 
еро організацію, або її здобутки, бо 

спра
ви влийсь

Орті 31 мп-

воиа своєю мозольною працею ви
продукує ще веодиу таку • фільму з 
робітничої о і кріпацького жігттк.

Ми робітники і робітниці, фарнері 
й фарнерки Кінади. злучім- ще краще 
свої сили в нашій освітній організації 
ТУРФДім. 
фільиа "Тарас Шевченко" краще крі
пить нашу працю над освідомленивн 
самих себе. ІДІМ до нашої одинокої 
робітничої організації ТУРФДім учи
тись; учіПись товариського життя, у- 
чихнсь. щоби нас не визискували ріж- 
ні несовісні людці. Нас ніхто не буде 
в організації тагзти за чуба так, як 
тагав пяний дяк молодого Тараса, 
тому памятаймо на слова нашого

неділі рано. Часами мають спільне

ГАНІ Ічитання, а деколи роблять пробу му- 
Кожного вівтірва вибувіють-6удуката організацію, це

будувати
будинок Будувати органіка- 

цію — це дуже повільний процес І 
будівничі мусить бути дуже витре-
калини людьми.

ся фізичні вправи під проводом І. 
Козуба, інструктора фізичних вправ 
Наша молодь робить досить гарний 
поступ. Треба, щоб старші товариші 
і товаришки звертали більше уваги 
на молодь й давали їй всяку піл грим

ва. дяишх.
Дальше взивав присутних. щоб ста

вали членами культурно-освітньої ор
ганізації, бо тільки організованим 
способом можа освідомлети себе.

Зроблено маленьку перерву, щоб 
дати змогу присутиим вписатися до 
організації Вписалося 22 нових членів, 
хоч присутних на вічу було мало, бо 
того дня була на дворі непогода, то
му декому трудно було дістатися на 
віче.

Хзй продемонстрована

ТРИ ДП І 16 КАРТИН. УЧАСТЬ БЕРЕ 100 ОСІБ. КОЛЕКТИВНА ДЕКЛАМАЦІЯ ПІД 
МУЗИКУ, ХОРИ, ТАНКИ. НОВІ ДЕКОРАЦІЇ І КОСТЮМИ!І справді, кодп вернутися думками 

десять ромів тому назад, воля не бу
ло Укр. Роб. Ломів, не було сильної 
преси, яву ми маємо зараз, то зда
сться, то це було десять днів тому 
назад Не хочеться вірите своїм 
власним очам, то працюючі можуть 
лробкти так багато за такий корот
кий час, та те до того в умовинах,

ку.
ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. ЦІНИ ПІКЕТІВ: 50, 40,1 25 ЦЕНТІВ.Відділ РЗ.Т.

Відділ Робітничого Запомог ов от о 
Товариства зробив великий поступ, 
головно щодо придбання членів. 
Зараз відділ числить поверх сто чле
нів і члеикинь.

Замовляйте тнкетн наперед я буфеті Укр. Роб. Дому кожного дня.

В неділю, 25-го березня вранціПісля того промовець говорив ще 
про Тараса Шевченка й L Франка. 
Промова була дуже цікава й публика 
нагородила промовця гучними опле
сками.

Фаріяері й робітники Ґімлі й око
лиці! Вступайте в (юбітничо-фармер- 
ську організацію, читайте ‘Фермер
ське Життя' й ‘Українські Робітничі 
Вісти*, ширіть між собою освіту та 
братерську любов! Краще життя 
можна осягнути Тільки ' при помочи 
організації й знання Знання — це 
духова зброя в боротьбі з нашим 
класовим ворогом. А його (знання) 
можна набути тільки з читання ро- 
бітничо-фармерських газет та науко
вих книжок.

Хай жне єдність робітників і фар-

поеіа:Праця ведеться досить добре. Між 
всіми нашими відділами е повна ко
операція й відділ РЗ.Т. помагає мо
рально й матеріально у всіх кампані
ях, які переводяться в користь робіт
ничих інтересів.

Робляться заходи розпочати неза
довго ударну кампанію на сплату дов
гу Ук£ Роб. Лому й сподіємося, що 
всі українські робітники й робітни
ці в нашій місцевости віднесуться до 
тої справи прихильно.

Учітеся брати мої!
Думайте читайте,
І чужого научайтесь, — е 
Свого не цурайтесь!...

коли працюючі є упослідженою клв- 
сою в теперішнім суспільстві. Це € 
доказом, що трудящі е здібні до са
мостійної творчостм. без допомоги, 
тих. які уважають себе стовпами 
суспільства. х

Не було кілька років тому

ВІДБУДЕТЬСЯ

КОНЦЕРТ для МОЛОДІА. Ґерилевич.

назад і
Р.З.Т., яке тав скоро зростає по всіх 
місцевостях Канади, де є українські 
робітники і робітниці.

Та я мав на думці писати про пра
цю наших організацій а 1er Кнддонан 
в теперішньому часі, тай ні з цього, 
ні з того заліз а історію цілої орга
нізації. Це вже така, бачите, при
родна вдача, що людина любить’ТО- 
вормтм про минувшину

Праця наших організацій в 1er Кил- 
донан, що гуртуються при Укр. Роб. 
Ломі, ведеться з досить добрим успі
хом Члени ТУРФДім, Ж. С. і РЗ.Т. 
заснували в У.Р.Д освітний курс. Не 
знаю, чи це буде влучна назва, але 
як-жеж його ннакше назвати, коли 
робітники й робітниці сходяться кож
ної неділі й від 10. години рано до 1. 
по полудні, а часом і пізніше, аж до
ки не поголодиіють, у строюють лек
ції, читання на ріжні наукові теми.

Кожного вечера в нас е щось ціка
вого, де можна не тільки збутй ве
чір, але й приложитн руки до якоїсь 
корисної праці. Відбуваються проби 
представлень, то проби музики На
ших улюблених діточок, які розвесе- 
люють наші змучені душі майже кож
ної неділі. Здається, що тих вечерів 
вже ста* замало.

Правда, що е ще деякі недостачі, 
себто непорозуміння особистого ха
рактеру. Але я щиро вірю, шо орга
нізація поборе й ті труднощі, бо в 
минулому вона веліла побороти ще 
більші амбітні непорозуміння. ^

Міжнародний день жінок робіпвшь.

РОДИЧІ ОБОВ’ЯЗКОВО ПОВИННІ ПРИСЛАТИ своїх дітей на цей концерт, 
БО НА ВЕЧІРНІЙ КОНЦЕРТ ДІТЕЙ НЕ БУДУТЬ ВПУСКАТИ ДО САЛІ.ДОПІКАВ. ПОЧАТОК КОНЦЕРТУ ДЛЯ МОЛОДІ ТОЧНО В ГОДИНІ 10-іЙ РАНКОМ.Енсонвнл, Онт.У Робкор.

ПРОГРАМА БАГАТА И ДУЖЕ ЦІКАВА.Читаючи "У.Р.В.," можна побачити 
дописи з ріжннх місцевостей Канади, 
лише від нас рідко коли можна поба
чити який допис.

“ТАРАС ШЕВЧЕНКО” НА Пополудні, в годині 2.30ЕКРАНІ. Виходить, що нема що писати. 
Але воно так не е. Писати е шо, та 
бояться, чи може спускаються на роб- 

Звнчайно буває так, шо на

Ю. Лицар.
ВІДБУДЕТЬСЯ*Су Сейнт Мері, Онт.

РЕКРУТУЮТЬ ДО ВІЙСЬКА.кора.
робкора вибирають товариша, який 

багато обовязків в організації, й 
ломимо найкращих його бажань, він

Вийшов я одної ДНИНИ В МІСТО, що-не має часу писати до газеті*т\'і)*т. піт в 6и трохи пройтися і на здивовання У нас є відділи Т> РФДім, Р.З.Т. й ; и
u с побачив перед одним театром вели-Робітиича Кооператнва. t де працю-

, „„ mkk.iv мгхггт чєзну товп\ людей. Я подумав собі,вати, кобн лише охота. Минулого
року побудовано «ут Укр. Роб. Дім.
Товариші й товаришки взялися щиро 
до праці. Грається представлення ; 
майже кожної неділі, відбувається і 
школа англійської мови два рази в 
тиждень. Одним словом 
всьо можливе, щоби піднести робіт
ників на виший щабель культурности.

Є одне лихо, яке гальмує нашу пра
цю. Тим лихом є довг, який тяжить 
на нашім місцевім будинку. Коли-б 
позбутися того лиха, то праця пі
шла-б ще багато краше.

Літньою порою не можна було ні
чого зробити, бо фабрика робила 
лийіеиь по два^ дні
зараз справа мається инакше. Тепер 
працюємо й треба взятись до енер
гійної праці Треба кожному робіт
никові й робітниці віднестись щиро 
до організації, жертвувати, хто кіль
ки зможе, то довг зникне', як той сніг, 
коли пригріє сонце. Коли в нас бу
дуть теплі серця, ми пригріємо наш 
довг Tag, що й сліду з нього не оста-

Будеш, Батьку, панувати, 
Поки живуть люди,
Поки сонце з неба сяє 
Тебе не забудуть!...

Фііьма “Тарас Шевчекно* загости
ла до нашої місце вости. Су Сейнт 
.Мері, на днях 10. і 12. березня.

Великий Фінляндський Робітничий 
Дім два вечері був так заповнений; 
що хто прийшов пізно, мусів стояти. 
Прийшли робітники й робітниці по
дивитись на життя поета-кріпака. Нам 
багато говорили про Тараса Шевчен
ка, багато писали ріжні часописи вся
кого покрою і кожний з нас розумів 
инакше, бо наші “приятелі" в реве- 
рендах говорили про поета таку чор
ну неправду, що нам робітникам 
тяжко було зрозуміти тяжке крі
пацьке життя Шевченка.

ФІльма “Тарас )Иевченко" отвори.^ 
очі багатьом нашим робітникїї»>*она 
повела глядача на Вкраїну і панщизня- 
ні часи, де безборонні кріпаки мусі
ли тяжко працювати на поміщика від 
раня до пізного вечера, не розігнув
ши спини. Пен-февдал міняв люди
ну за собаку, програвав в- карти; за 
панську собаку скатовано Тарасово
го батька j по довгих муках безвар- 
тісний для пана кріпак помер, лиша
ючи круглими сиротами своїх діто
чок, між ними і Тараса. Пригадала 
нам фільма і наших рідних україн
ських панів мочеморд, з якими Шев
ченко хутко розпрашався, бо вони 
запивали волю України шампанами. 
Лише поет-кріпак, вийшовши з крі
паків, остався ним аж до смерт и. За 
те тяжко терпів, передвчасно постарів- 
ся, передвчасно пішов в сиру моги
лу. За те трудове населення Радян
ської України щиро виконує заповіт 
нашого поета-співця:

“І мене в сен ї великій,
В сем'ї вольній, новій.
Не забудьте пом'янути 
Не злим тихим словом".

Робітники і се ля не Радянської У- 
країни вірно сповняють заповіт поета. 
РаіЗнське трудове населення поста
вило Шевченкові п^мятники, випроду
кувало фільму З його ЖИТТЯ, і хоч 
вона повна злиднів та гсфя, але від- 
зеркалюе тодішнє життя робітників і 
селян, а між ними і життя кобзаря.

МАСОВИЙ СВЯТОЧНИЙ МІТІНГМус Джо, Сжск.має

НА ЯКОМУ ВИСТУПЛЯТЬ ПРЕДСТАВНИКИ ВСІХ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ТА 
ВИЗНАЧНІ ПРОМОВЦІ. НА ЦЕЙ МІТІНГ ЗАПРОШУЄТЬСЯ ВСІХ ЧЛЕНІВ І ЧЛЕН-

ЧИТАЧОККИНЬ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ ТА ЧИТАЧІВ 
РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОЇ ПРЕСИ.що му сіла скоїтись якась велика по

дія. Прийшов блише до товпи і по- 
; бачив перед театром двох жовнірів, 
які кричали на ціле горло. Перед ни
ми скоростріт. газові маски, фран
цузькі військові шапки, капелюхи та 
ще деякі військові знаряди. *

Жовніри показували публиці, як то 
нони уживали на війні скоростріла, як 
натягали газові маски, і росназували, 
як добре було їм при війську чи на 
війні. Дальше доздавали летючки зі 
закликом, щоб вступати до війська.

Я відійшов трохи на бік. приперся 
до муру будинку й задумався. Прий
шов мені на думку 1914 рік. Тоді та
кож починали такими демонстраціями, 
заохочуванням до війська, а пізніше 
брали силою. Не питали, хто хоче 
йти на війну, а хто ні. Подумав я, шо 
це тільки початок, тілью^Іідготонка 
до великої події.

Ті жовніри також кричали, щоб іти

V

Ввечері, в год. 8.30 відбудеться 
\ ВЕЛИЧАВИЙ

СВЯТОЧНИЙ КОНЦЕРТ

робиться

З БАГАТОЮ ПРОГРАМОЮ, ЯКУ ВИКОНАЮТЬ ВСІ МИСТЕЦЬКІ СИЛИ РОБІТНИ
ЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ. СПЕЦІАЛЬНО ДЛЯ ЦЬОГО КОНЦЕРТУ БУДЕ ВДЕКОРОВА- 

НА СЦЕНА И ІЛЮМІНОВАНИЙ БУДИНОК У. Р. Д.

НА ЦЕЙ КОНЦЕРТ НЕ БУДУТЬ ВПУСКАТИ ДІТЕЙ, ТОМУ ХАЙ РОДИЧІ ВИСИЛА
ЮТЬ IX НА РАНІШНІЙ КОНЦЕРТ МОЛОДІ.

на тиждень. Але

к
Заходом відділу Жіночої Секції в 

1er Кнлдонан віденці ковано 11. берез
ня it р. Міжнародний день жінок ро
бітниць.

Т-ка Процак видкрила концерт-мі- 
тінг і в своїй вступній промові поя
снила значіння свята. Після того ді
воча мандолінова орхестра відспівала 
й відограла "Інтернаціонал".

Дальше промовляла т-ка»Кувцуняк, 
яка говорила про початий жіночих 
організацій Згадала також про т-ку 
К. Цеткін та про fî заслуги для жіно
цтва цілого світа.

Слідуючою бесідницею була т-ка 
М. Фівчук, яка говорила про поло
ження жінки в С.Р.С.Р. та порівняла 
становише жінки в Рад Союзі зі ста
новищем робітниці в капіталістичних 
країнах. Присутні слухали промов з 
великим зацікавленням і нагороджу
вали їх гучними оплесками.

Слід зазначити, що наші товаришки 
зробили великий поступ. Вони мо
жуть сьогодні виходити на сцену і 
говорити вільно так, як і товариші. 
Видко, що десять років організацій
ної праці не пройшло без добрих на
слідків

в середину театру, де показувалась 
воєнна фільма. Зайшов і я. На екра
ні показували канадійських жовнірів 
в акції на війні. Показували, які-то 
великі герої ті Канадійці. Публика, 
яка складалась переважно з Англій-
ціп, плескала, побачивши геройські Цим повідомляемо всіх члеикинь 
вчинки своїх земляків. Воєнний чад ідді1у Жіночої Секції v Вінніпегу, 
знова починає охоплювати йаси. їщо „ П0НЄ1І1(ІК 26. березня в годині

З того можна зробити заклкічеиня, ! д зо веЧером відбудеться в Укр. Роб. Є це народив драма, переплетена 
що капіталістичні держави приготов- д01ц лекція, яку виголосять гумором і Захоплюючими гуртовими
ляються до другої, ще більшої все- курсант,! в.О.К. т.т. Юрків і Стефа сценами, народні ми піснями і тямка- 
світньої різні народів Пани цілого „’ «'хами. Драмспівгурток ручить, шо хто
світа говорять про мир, а в той самий Приходіть численно. Нових член прийде, то не пожалує. Ціни ти- 
час приготовляються до війни. В<> кинь щИро BjTaeMO кетів: для мужчин 50 ц., для жінок
ни обдурюють маси своїми конфе- _____________________ 35 ш. а для дітей 10 ц.
ренціями роззброєння, мовляв, ми хо
чемо мира.

Та не можна иншого й сподіватися, 
доки влада буде в руках купки rta- 
разитів, які заробляють на війні ве- робітників і, робітниць в Су Сейнт Драмспівіурток при відділі ТУ 
личезні зиски бони навмисне при- Мері, що в нашім приміщенні на Квін Дім в Іст Кнлдонан, Msn, відограе в 
готовляють війни, бо в воєнному ча’- -ТР'Т' відбуваються кожної неділі, в суботу, 24. березня в годині И30 ве
сі ВОНИ мають змогу визискувати ціле ДРУГ* юдині по полудні, лекції від чером в Укр. Роб. Домі драму в 5-ох 
суспільство. ділу Секції Молоді, який з'організо- \ діях п. и. “ВИХРЕСТ".

ОПРАВА КНИЖОК ПРИ УКР. РОБ.
ДОД1І В ЕДМОНТОНІ

х/
Подаємо до відома всім робітникам 

І фермерам І їх організаціям в Лібер
ії І Брнтиш Коломбії, що при Ук(і 
Роб. Домі в Едмонтоні, Алтя, від
крито переплетню книжок. Хто з ор
ганізацій, або з поодиноких товари
шів має книжки для оправи, хай 
посилає їх на адресу Укр. Роб. Дому 
в Едмонтоні:

ВЕНКУВЕР, Б. К.

Драмспівгурток при відділі ТУРФ
Дім у^Вешгупер відограе в суботу, 
ЗІ. березня, в Клінтон салі славну 
драму на 5 дій п. н.

“БЕЗБАТЧЕНКО”. >

МІТІНҐИ, ЗБОРИ Й ЛЕКЦІЇ.неться.
Ану, товариші й товаришки, дока

жім, щб ми не лишаємось по заді 
других місцевостей. Докажім, що ми 
не є останні в північнім Онтеріо!

Організований.

ВІННІПЕГ, МАН.

ІДО ДАЛА НАМ НАША ОРГА
НІЗАЦІЯ.

Ukrainian Labor Temple, 
10628 — 96th St., 
Edmonton, Alta.

Мус Джо, Саск.

Пригадується мені той нас, коли то 
наші українські імігранти поприїзджа- 
ли зі старого краю, переважно з Бу
ковини до місце вости Мус Джо. Бу
ли вони звичайними сільськими ро
бітниками, з котрих був більший про
цент неграмотних, а лише якась ча
стина з них була на пів грамотна. 
Організації, не мали взагалі ніякої, не 
мали найменшого поняття про неї. 
тому й не інтересувалися нею. Між 
ними прчала ширитеся страшенна 
нота, роспуста, піянство, картограй- 
егво . — одним словом деморалізація.

Auk згодом Прибуло сюди КІТЬКОХ 

свідомих робітників, які в 1921 році 
з організували при допомозі Вінніпег- 
ських товаришів відділ Стоваришен- 
ня Укр. Роб. Дім, котрий по
становив собі за завдання організува
ти українське робітництво в Мус Джо 
і ширити між ним освіту.

А щоби провадити науку, то потре
ба вимагала перш всего мати своє 
приміщення. Так от не надумучись 
довго, товариші взялися до праці і 
в скорому часі збудували дім своїми 
власними силами, в котрім зараз про
вадиться культурно-освітня праця й 
самообразовання. Виставляєтеья ріж
ні наукові драми, навчають дітвору 
української мови, читання, писання, 
грати на інструментах і другі галузи 
науки — це з культурної сторони; 
а з матеріальної сторони мають свою 
запомогову організацію, котра дає їм 
запомогу в разі потреби;

Коли порівняємо минулий час з те- 
перішннм. то можемо»сміло сказати. 
Шо це вже не ті імігранти, шо були 
десять років тому назад А все 
це завдяки нашій газеті ‘У.Р.ВЛ і 
організації ТУРФДім, котрі доклала 
ди і докладають багато старань, щоб 
освідомити працюючих, навчити їх, 
як боротись м крашу будучність для 
себе і своїх дітей. Тому я в десяти- 
літній ювілей кковання ТУРФДім кли-

СУ СЕЙНТ мері, онт.
ІСТ КНЛДОНАН, МАН.

Повідомляється всіх українських ПОТРІБНО КУХАРЯ.

Потрібно доброго кухаря, я- 
кий мавби почати роботу в ку
хні з початком місяця квітня 
ц. р. Варити має для 50 осіб, 
а„ платня після умови.

Зголошуватися треба на а- 
дресу:

вано при відділі ТУРФДім. Драма з народного життя з співа-
Обовязком всіх родичів звернути ми д танцями в супроводі орхестри. 

увагу на свої діти й посилати їх на Робітники й робітниці Іст Кнлдонан і 
ці лекції. Постарайтесь також, щоб Клмвуд повинні прибути на неї гро- 
ваші діти біли членами Секції Молоді. мадно. Втуп для дорослих 35 ш, а 

Інструктор С. М. для дітей 10 ц.

Місцевий робітник.
0 тем- СПРАВЛЕННЯ ПОМИЛОК.

В числі 22. "Українських Робітни
чих Вістей" зайшла помилка в покві- 
тованні пресового фонду на “У.Р.В." 
Було помішено: П. Сирник з Гулат, 
Алта., а мало бути: П. Сирник з Гю- 
лат, Б. К.

В 26. числі “У.Р.В." з 6. березня ц. 
р. між жертводавцями на сплату дов
гу школи й друкарні зайцріа слідую- 

Iча друкарська гйшилка: і. Еленюк, 
Капускейсінг, Онт. $1.00, а має бути 
1. Еленюк, Капускейсінг, Онт. $5.00.

КУПУЙТЕ ЮВІЛЕЙНІ ФОТОГРАФІЇ УКР. 
РОБ. ДОМУ У ВІННІПЕГУ!

D. Moyaiuk,
Ukrainian Labor Temple, 

Cor. Pritchard * McGregor Sts, 
Winnipeg, Man.

iV
В неділю, 25. березня в годині &ЗЄ 

вечером відбудеться в Укр. Роб. Доні 
СВЯТОЧНИЙ КОНЦЕРТ, присвяче
ний роковинам сперти Тараса Шев
ченка.

КОНЦЕРТИ Й ПРЕДСТАВЛЕННЯЩоб увіковічити пам’ять десятилітнього ювілею 
Товариства Український Робїтничо-Фармерський Дім, 
Центральний Виконавчий Комітет замовив І видав ху
дожній малкмюк центрального будинку у Вінніпегу, 
який прикрасить помешкання кожного члена й членкині 
ТУРФДім та кожного українського робітника А фермера, 
який купить собі цей образок.

Малюнок е в трох кольорах І двох формах. Пер- 
, ший менший формат — самий образок. 6X9, а з борде- 

ром 9X11 — коштує лише 25 центів штука.
Другий, більший формат 10у,Х16 самий лише ма

люнок, а з бордеро* 13X19 надається для більших при
міщень, головно для Українських Робітничих і Фер
мерських Домів. Більший малюнок коштує $1.50.

Кожний робітник І фермер повинні набути собі хоч 
менший прекрасний образок за 25 центів.

Кожна робітнмчо-фармерськд інституція повинна 
набути собі більший малюнок за $1.50.

Замовлення разом з належитістю посилайте таки 
Зараз на адресу:

ПОШУКУЮ свого товариша Баси
ли Никав, з села Нові Мамаївці, пов. 
Чернівці, Буковина. Маю дуже важ
ну справу для аего. Хто знав би де 
вій, або він сам, прошу зголоситися 
на слідуючу "адресу:

Kost Pelewieh,
An; ох, В. С.

СТ. БОНІФЕИС, МАН.

Старанням відділу РЗ.Т. в Ст. Бо
ні феАс, а силами другої групи мжн- 
долінової орхестри з Вінніпегу, буде 
влаштований дня 24. березня я год. 
&30 вечером в Юнг Джордж школі

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ.

Програма концерту дуже багата. 
Тож прихопіть численно і кличте сво
їх зншомкх. Ціна тнкетів для доро
слих 25 о, для дітей в шкільнім mu і 
15 а.

О;ОСТАННЯ НАГОДА.

Пpourra* ми в “УРЛ.*. що книж
ка т. М. Ірчана, “В Буранах" — ро

сила ді видавництва П
ДО ВИКОНАННЯ СЦЕНЕРИ 

И ДЕКОРАЦІЙ. зійшлася і (38)
вже немає.

Однак не всім відомо, шо онт арій
ський Проявом ТУРФДім на* мс 
ограничену скількість ювгжш

ПроМнцкжальний Комітет ТУРФДім 
в Торонто. Онт, повідомляє всіх тих, 
шо потребують в своїх буджкдх де
корацій. куртин І взагалі всякої сце- 
нерії. що в Торонто е українські* ма
ляр, який 
Укр. Роб. Домі в Тіммінс І Торонто.

Малює все, то тільки потрібно на 
сцену і викомивгя артистичне. Робо- 

юнуеться т. час і за приступну

НА ПРОДАЖ жата на пить кімнат, 
добре збудована й тепла в гарному 
місця при Причард вулиці під числом 
836 у Вінніпегу. Продам по умірко- 
ваиіА ціні. Всі іитересовані можуть 
зголошуватися иі^дресу

836 Pritchard Ave, 
Winnipeg Man.

“В БУРАНАХ”всю сценерію в
для продажі Тож спішіть з ікмоклен-

ДІ ПЕС. МАН.

Драмспіпгурток відділу ТУРФДім в 
Ді Пес, Мли, вілогрм в середу, 2S бе
резня, в У-PJL гарну комедію-оперет- 
ку М. Кроонвннцького в 3-ох діях ПЛІ

“ПЕРЕХИТРИЛИ”.

и мв цю книжку таки зараз, бо
(34)як спізнитеся, то будете жалувати. 

Відділиту- організацій можуть 
«ля кольлрртажі. Зв-піну. ПОШУКУЮ свого краяна Захарів 

Рутки, з селі Л)(учкя, Буковина. По
шуку* його Георгій Брихар Хто знає 
про мето, або гін сан, хай зголосить
ся на понищу адресу :

Geo. Prihar,
Box 18. В. No. 1. 
Sabir, Minn.

бувати її у
мовлення разом з грітим посилайте

матися до Провкому в Торонто на 
слідуючу адресу:
Provincial Executive Committee 

U. L.-F. T. Ais b, 
300—302 Bathurst St, 

Toronto 2, Ont

на адресу:

UKRAINIAN LABORrFARMER 
TEMPLE ASSOCIATION ,

Cor. Pritchard * McGregor SU, — Winnipeg, Man, Canada

"Provincial Executive Committee 
U. L.-JT. T. An n, 

300—302 Bathurst St , 
Toronto 2, Ont.

Хто не полінується прибути
4-,представленая, той не пожалує. Ціни

Пікетів уміркопаиі Початок точно я
(35)годині 8Л0
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